

“舌尖上的合肥”味美又吸金

第二届中国(合肥)餐饮产业大会昨开幕,签约项目总额达20.8亿元

星报讯(记者 俞宝强 徐涛) 64道热菜、20道凉菜、10道面点、4个冷品、10个果盘……昨日上午9时,第二届中国(合肥)餐饮产业大会暨展览会在肥西花木城会展中心举行,来自全国50多个城市的餐饮原料、用品供应商、餐饮地产和餐饮企业代表近千人参加大会。“舌尖上的合肥”味美还值钱,签约项目总额达20.8亿元。

上午9:30,位于肥西花木城会展中心的展馆内已经是一幅热火朝天的景象,记者看到在会展

中心的西侧,本地产品“蜀山金丝搅瓜”的展台前吸引了很多市民。据参展商李本锦介绍,“蜀山金丝搅瓜”是在老品种的基础上,经过多年的基因转育,杂交、提纯、精选出站秧,而生扒成粉丝一样的丝瓜。

此次“饕餮盛宴”不止是餐饮相关企业之间的盛会,也是市民大开眼界的难得机遇。在展台的一边,来自某厨师培训学校的徐师傅,正在削过皮的西瓜上雕刻玫瑰花,只见徐师傅手上寸长小刀在西瓜红瓤上飞舞,不时洒下

片片“红叶”,片刻间,一朵朵玫瑰花跃然瓜上。

据了解,本届大会,共有全国各地知名餐饮企业老总、采购部经理200多人参会洽谈,全国各地的160家品牌食材企业、30多家知名餐饮地产商家与街区参会参展,招商投资项目达360多项;现场签约招商项目20多个,农餐合作项目30多个,30多个美食街区签约创建承诺书,签约项目总额达20.8亿元,成为中国餐饮的年度盛会。

地表温度40℃,马路天使渴望清凉处 12家企业主动提供“清凉驿站”



星报讯
(王飞 周燕
迎春 星级
记者 徐
涛) 日前,

庐阳区城管部门发出倡议,为环卫工人征集“清凉驿站”。一天之内,已有新天地广场、大润发等商家和企业纷纷加入为“马路天使”送清凉的队伍之中。

“室外气温35℃以上,地表温度其实有四十多度。环卫工人们长期在太阳下作业,累了只能蹲在石阶上偶尔休息一下。”6月19日下午三时许,合肥庐阳区城管局微博“合肥庐阳城管在线”发出一条微博,为环卫工人征集“清凉驿站”。

庐阳区城管局清洁一队负责人表示,希望通过这样的倡议,吸引更多的商家加入“清凉驿站”,为这些默默劳作的“马路天使”多想一些、多做一点。

“说大一点,合肥正在创建文明城市,这离不开环卫工人的努

力成果;说小一点,一个广场,一个小区都离不开他们的环境卫生清洁。我想,任何一个有社会责任感的企业都会加入对环卫工人关爱的队伍来。”昨日,刚看完本报有关“清凉驿站”倡议的报道后,合肥新天地购物广场经理卢光荣当即决定加入活动之中。卢光荣明确表示,不仅可以为环卫工人提供歇脚的地方,还可以提供毛巾、扇子等物品。他还希望,能够将此项活动常态化。

同样,在昨日参与进来的还有大润发等12个商家和企业。甚至还有一些烟酒店的老板们也纷纷加入爱心队伍之中。

对此,庐阳区城管部门负责人感动地告诉记者:“我们这次虽只是在庐阳区征集,但活动也得到了其他区商家的支持。我们很感动,也很感谢爱心商家对环卫工人的关心、关爱。”目前,“清凉驿站”正在征集,欢迎更多的热心商家积极拨打电话0551-2653498参与进来。

合肥商之都宿州路店19日晚举行消防疏散演习 2分多钟安全疏散超1400人

星报讯(记者 邹传科/文 倪路/图) 6月19日晚10时,商之都商场宿州路店店内警报铃声大作,为加强员工安全意识、增强员工应对突发事件能力而举行的消防应急疏散、救援实战演习正在上演。仅用了2分50秒,正在购物的顾客被员工从各个疏散通道安全疏散,一位被困者被成功救出。

据介绍,商之都宿州路店自开业以来十分重视消防安全工作,通过多次大规模的消防救援、疏散演习,提高了商场处理突发事件的能力,为消费者营造一个安全舒适的购物环境。

家住合肥商之都宿州路店附近的一王姓顾客向记者介绍,自己没有经历过火灾现场



逃生,经历这场消防演练后,多少也学到一些逃生常识。而在现场,一名商之都宿州路店的员工也向记者说起了自己学到

的消防知识,被困人员需要镇静下来,迅速判断危险地点和安全地点,运用平时掌握的自救知识开始撤离现场。

金寨路、长江西路高架“累病了” 分区域周末夜间封闭检修

星报讯(陶梅 邓业锋 星级记者 徐涛) 由于通行车辆太多,金寨路高架和长江西路高架桥被“累病了”。近日,合肥市市政工程管理处日常巡查中发现,以上两高架桥面部分伸缩装置出现螺帽松动、钢板错位等病害。计划于6月22日晚开始实施交替性局部施工进行检修,请广大市民注意调整出行。

高架桥车辆多、速度快,局部车道封闭,存在安全隐患,易引发交通事故。为确保车辆通行安

全和检修施工安全,该处拟采取每周周末夜间分区域单向全封闭交通的形式,对高架桥伸缩缝装置进行集中检修。

具体是,利用二组下桥匝道,通过地面道路分流高架车辆,即前一处下桥匝道口到后一处下桥匝道口为一个封闭区域,金寨路高架桥分为8个区域(东西方向各4个区域),长江西路高架分为6个区域(南北方向各3个区域)。据悉,金寨路高架桥、长江西路高架桥同步施

工,每座高架每次只封闭一个区域。受交通组织和施工工艺控制,每个全封闭区域施工周期需3个晚上。为最大限度降低检修对交通的影响,将检修时间安排在每周五、六、日晚22:00(封闭交通)至次日凌晨6:00(放行交通),期间过往车辆由桥下道路通行。

根据计划,两座高架伸缩缝间断维修共需75天,计划于6月22日晚开始实施,预计到9月4日完成。

临泉东路7月10日正式放行

星报讯(张爱民 记者 徐涛) 记者昨日从合肥市重点局获悉,随着剩余拆迁问题解决和供电改造的有序推进,临泉东路(二十埠河东—王岗路)改造工程进展迅速,计划7月10日正式放行交通。

截至目前,主体工程已基本完工,快车道沥青面层摊铺计划于6月26日完成,慢车道沥青摊铺待占道杆线拆除后实施,交通

标志标线、路灯等附属工程以及供电穿缆等工作正在同步跟进。合肥市重点局相关负责人向记者透露,全长4.15公里的临泉东路(王岗路—祥和路)改造工程即将于近期开工建设,目前正在进行建筑垃圾清运。其建成后,临泉东路、临泉中路、临泉西路将连为一体,横贯东西,成为该市又一条东西向交通主动脉。

合肥最大规模小额贷款公司成立

星报讯(宋荣 朱琛 记者 徐涛) 6月20日,合肥市注册资本规模最大的一家小额贷款公司——合肥市新安小额贷款有限公司在蜀山区正式挂牌成立。当天,该公司就发放一笔400万元贷款给合肥一家从事软件开发的小型公司。

据了解,新安小额贷款公司是安徽新安金融集团股份有限公司联合省内知名企业出资组建的,注册资本为5亿元,是合肥市规模最大的小额贷款公司。公

司经营范围包括发放农户、个体工商户、小微企业、个人消费、青年创业等各项贷款和提供融资财务咨询,贷款目标客户群为中小企业、小微企业、个体工商户、城乡居民。

据介绍,最受贷款企业关注的贷款利率不超过银行基准利率的4倍,主要发放贷款额度在5万元~2500万元之间。法人客户或者自然人客户凭贷款申请材料提出贷款申请,公司当场就能做出受理或者不受理的意见。

明德创展,作为企业办公产品的专业缔造者,多年来,一直致力于打造合肥高新区最经典的品质企业办公楼。目前,明德旗下的TOP创展中心项目现房销售已经接近尾声,其旗下的另一个项目——明德·TOP创展企业大道2期企业办公楼,正在以全新的面貌,展示在城市面前。

香樟大道,高新区企业办公腹地

明德·TOP创展企业大道位于合肥高新区香樟大道与红枫路交汇处,盘踞企业办公腹地。北侧为

香樟大道上的标杆之作

——明德·TOP创展企业大道2期收官力作荣耀启幕

澜溪镇、绿城·桂花园等精品住宅项目,人居环境浓厚。西侧紧邻大蜀山生态公园,风光秀丽,环境优美。金瀚瀚、阿一鲍鱼酒家等高档餐饮行业环伺项目西侧。项目东侧为三十八所、家家购物,办公环境醇熟。

品质精研,高性价比·经典收官之作
明德地产深知,企业成功发展归根秘诀,最终要上升到产品的精

研。明德·TOP创展企业大道2期办公楼项目,作为收官力作,其在产品的打造上更是下了一番苦功。为了办公的舒适度,企业大道开创了高新区办公项目层高设计的新纪录,标准层高36米,宽绰的视野与采光,更加提升了项目的内在品质。玻璃幕墙和石材干挂的外墙包装,为高新区又增添了一道亮丽的风景线。

园区文化建设,为企业至诚服务

明德创展的另一大软性品质,在于对企业的物业服务。通过园区文化建设和在高新区管委会工会的大力支持下,为企业的经营和发展创造了更大的平台。旗下的永德物业公司早已在园区成立了党支部和工会,为入驻企业员工的身心发展提供了真诚的服务。明德·TOP创展

企业大道1期项目已经全部入住,办公环境醇熟,各大企业正蓬勃发展,争创佳绩。

在地产萎靡的当下,明德创展依然能够为众多客户交出满意的答卷,获得喜人的业绩,凭借的是优异办公地段,高品质的建筑水准和贴心的园区文化物业服务,多年来,在高新区赢得了良好的口碑。目前,2期项目已经封顶,正以准现房的面貌公开预约,竭诚欢迎广大客户前来观摩。